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「フリーソフトJTrim」 

   ※本講座ではディスクトップへインストールしてあります※ 

 

１． JTrimホームページ検索  
 

お使いの検索サイトにJTrimと書き込んで“検索”クリックします。 

“JTrim”をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                           

                    

 

 

 

 

 

 

 

 

“JTrlm”をクリック 
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JTrimダウンロードする  

 

 

 

 

 

 

 

 

ダウンロードされたファイル。このファイル上にマウスを合わせ、ダブルクリックする

とインストールが開始される。  

 

３．JTrimを起動させましょう 

  JTrim の構成です。 

作業をするキャンパスの色も、メニューバーの表示から、変更出来ます。 

 

 

   

 

 

 

 

 

ツールバーのアイコンの役目を知る 
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ツールバーは使いやすいように、2段にしたり3段にしたり出来ます。 

 

４、画像を開きます。 

 

 

 

目的の画像を開く には二つの方法があります。 

画像の上でクリックしたまま、キャンパスまで移動して放す 
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「ファイル」→「開く」より画像を開く  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ファイルのある場所を選択します。 下向き クリックします。 

 

 

 

 

 

 

    

フォルダが開きます。 使用するファイルをクリックします 

 

 

 

 

 

４、画像をリサイズ（縮小）しましょう 

（１）ファイルの場所選択 

（２）フォルダクリック 

（３）“開く“クリック 

（４）ファイルの入ったフォルダ 

（５）ファイル名クリック 

（６）開くをクリック 
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   画像を開きます。８００サイズを６４０にしてみましょう。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 メニューバーからリサイズ選択と、ツールバーのリサイズアイコンクリックでリサイズ

する方法とがあります。リサイズ済んだら保存をしましょう 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１） リサイズ用アイコンクリック 

（２） 横幅決めます。 

縦幅は自動で変わります。 

（３） OK をクリックします。 

保存をしましょう。 

ファイル→名前をつけて保存（A）クリッ

ク 

 

保存場所指定します。 

 講座ではディスクトップ KSN ブログ用

へ 

 ご自宅では適宜（マイピクチャー等へ）         
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“名前をつけて保存“まず（１）左ディスクトップ→（２）左下向き三角クリック 

 （３）保存フォルダー（例・マイピクチャ）→（４）ファイル名→（５）保存 

 

 

 

 

 

 ※ブログなどへ投稿するファイルの場合、撮影時の情報を無くすことが出来ます。 

  

ファイルをクリック→保存オプション 

 

 

                     

 

 

 

 

 

 

 

 

「Exifデータを保存する」のチェックを外す         

               「この設定を保存する…」チェックを入れる  

         

 平成サロン例会用テキスト 作成桜 

保存先指定するには 

（１） 左ディスクトップクリック 

（２） 保存する場所表示 

（３）KSN ブログ用 

（４）ファイル名確認 

（５）保存クリック 

（４）補足 

ファイル名をそのままで保存しますと、元の画像に上書きされます。 

  元の画像を残すためには、ファイル名を変える必要があります。 


